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Стратегічний розвиток України зумовлює суттєві перетворення в усіх 

сферах суспільства, зокрема й в галузі освіти. Нинішні пріоритети державної 

політики в галузі освіти орієнтують ЗВО на підготовку фахівців з високим 

інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетентностями, 

здатними до самореалізації та саморозвитку. 

Освітньо-професійна програма «Управління фінансово-економічною 

безпекою», розроблена кафедрою економічної кібернетики та управління 

економічною безпекою, відповідає аналогічним програмам європейських 

партнерів, щорічно адаптується до вимог міжнародних стандартів, забезпечує 

принцип навчання через дослідження і відповідає науковим інтересам 

здобувачів вищої освіти. Зміст освітньо-професійної програми забезпечує 

повноцінну підготовку здобувачів вищої освіти до дослідницької діяльності за 

спеціальністю 073 Менеджмент.  

Освітньо-професійна програма періодично переглядається та 

оновлюється із залученням всіх учасників освітнього процесу (здобувачів 

вищої освіти, роботодавців, професіоналів-практиків, експертів у галузі), які 

беруть активну участь у розробці заходів щодо забезпечення його якості, а 

також залучаються до проведення аудиторних занять. Зважаючи на те, що 

освітньо-професійна програма враховує пропозиції практикуючих фахівців, 

науковців, роботодавців і здобувачів вищої освіти, отримані під час обговорень,  

круглих столів, можна стверджувати, що вона враховує об’єктивну потребу у 

підготовці фахівців за цією спеціальністю. 



Слід зазначити інноваційні підходи до викладання, що базуються на 

студентоцентризмі, мотивації до самонавчання, та практикоорієнтованому 

навчанні. Протягом навчання здобувачі вищої освіти залучаються до наукових 

досліджень, участі у вирішенні практичних проблем, підготовці конкурсних 

робіт, участі у міжнародних конференціях на базі випускової кафедри. 

До викладання на даній освітньо-професійній програмі залучені 

висококваліфіковані викладачі і спеціалісти з відповідним досвідом, 

практичними вміннями та навичками. 

Таким чином, освітньо-професійна програма «Управління фінансово-

економічною безпекою» у Харківському національному університеті 

радіоелектроніки відповідає вимогам  стандарту вищої освіти за спеціальністю 

073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування для другого 

(магістерського) рівня вищої освіти (затвердженого та введеного в дію наказом 

Міністерства освіти і науки України від 10.07.2019 № 959)  та  може бути 

рекомендована для продовження підготовки магістрів у Харківському 

національному університеті радіоелектроніки. 
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